ذكر تمامى جزئيات زير الزامى است و نمره دارند.

Ko Ninhal in the every (t) Free - $F(t) = \begin{cases} -\pi < t < 0 \\ -\pi < t < 0 \end{cases}$ $F(t) = \begin{cases} -\pi < t < 0 \\ 0 < t < \pi \end{cases}$ $F(t) = \begin{cases} -\pi < t < 0 \\ 0 < t < \pi \end{cases}$ MS5 Rg, Rs1000 M, CS 10 M.S

Scanned by CamScanner

۲- فرکاش های طبیعی و شکل زيراب m,=1 kg l Ja m2s2kg K2 M S. R, R1 = 1000 Mm K 2 , 2000 Nm K , 1500 Nm Q s 0.1 m L: 0.5 m

Scanned by CamScanner

ول جرالبد عن آورم: على معدمى البتلا مرى فور مردوط ب $\overline{\mathcal{H}}(t) = \frac{\alpha_0}{2} + \sum_{n=1}^{\infty} (\alpha_n \cos \frac{2n\pi}{2} t + b_n \sin \frac{2n\pi}{2} t)$ $\alpha_0 = \frac{2}{2} \int F_{(t)} dt = \frac{2}{2\pi} \int F_{(t)} dt \frac{2}{2\pi} \int \left[\int_{-\pi}^{\pi} (1) dt - \int_{-\pi}^{\pi} 0 dt \right]$ $=\frac{2}{2\pi}t\Big|_{\pi}=1=2\alpha_{0}=1$ $\begin{array}{c} \Omega_{n} s \frac{2}{2\pi} \int F_{(t)} \cos \frac{2n\pi}{2} t \, dt, \frac{2}{2\pi} \left[\int (1) \cos \frac{2n\pi}{2\pi} t \, dt + \int (0) \cos \frac{2n\pi}{2\pi} t \, dt \right] \end{array}$ $-\frac{1}{\pi} \left(\frac{1}{n} \operatorname{sinnt} \right) = \frac{1}{\pi} \left(\frac{1}{n} \operatorname{sinnt} \right) = \frac{1}{\pi} \left(\frac{1}{n} \left(\frac{1}{n} \left(\frac{1}{n} - \operatorname{sin} \left(-n\pi \right) \right) \right) = 0 = 2\pi \left(\frac{1}{n} \left(\frac{1}{n} - \operatorname{sin} \right) \right) \right) \right) \right) = 0$ $b_{n} \leq \frac{2}{2} \int F_{ct} \sin \frac{2\pi \pi}{2} t dt = \frac{1}{2\pi} \left[\int_{-\infty}^{0} (1) \sin \left(\frac{2\pi \pi}{2\pi} t\right) dt + \int_{-\infty}^{0} (0) \sin \left(\frac{2\pi \pi}{2\pi} t\right) dt \right]$ $= \frac{1}{\pi} \int_{-\pi}^{0} \sin(nt) dt = \frac{1}{\pi} \left(-\frac{1}{\pi} \cos(nt) \right)_{n\pi}^{0} = \frac{1}{\pi} \left[-\frac{1}{\pi} \left(-\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} \right)_{n\pi}^{0} = \frac{1}{\pi} \left[-\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} \right]_{n\pi}^{0} = \frac{1}{\pi} \left[-\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} \right]_{n\pi}^{0} = \frac{1}{\pi} \left[-\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} -\frac{1}{\pi} \right]_{n\pi}^{0} = \frac{1}{\pi} \left[-\frac{1}{\pi$ $\left[\frac{b_{n}-(-1)^{n-1}-1}{n\pi}\right] = \sum_{z=1}^{\infty} \frac{F(z)}{z} = \frac{1}{2} \frac{c^{2}}{ns1} \frac{(-1)^{n}-1}{n\pi} \sin(nz)$ $+\frac{(-2)}{3\pi}\sin(-t) + \frac{(-2)}{3\pi}\sin(3t) + \frac{(-2)}{5\pi}\sin(5t) + \frac{(-2)}{5\pi$ $F(t) = \frac{1}{2}$ $F_{(t)} = \frac{1}{2} \frac{2}{\pi} \frac{5}{n = 15} \frac{\sin((2n-1)t)}{(2n-1)}$ $F_{(t)} = \frac{1}{2} - \frac{2}{\pi} \sin(t)$

Scanned by CamScanner

130 $m\ddot{x} + c\ddot{x} + kn = 3 + s\dot{A} = Gastant = \ddot{x} = \ddot{y} = 0$ $k_{N,s} = \lambda_{r_s} = \frac{1}{P_1 2k}$ $\frac{m_{n}+c_{n}+k_{n}}{\pi} = \frac{2}{\pi} \sin(t) = s_{n} + A_{n} \sin t + A_{n} +$ $\dot{x} - \dot{H}$ cost \dot{H}_{2} sint => $\ddot{x}_{p_{3}}$, \dot{H} sint \dot{H}_{2} cost => m [- A sint A cost] + C[A cost A sint] + K[A sint + A cost] = 2 sin(t) $(-mA_1 - CA_2 + KA_1] = in(t) + [-mA_2 + CA_1 + KA_2] = t = \frac{2}{D} sin(t)$ $\int (k-m) A_1 - CA_2 = -\frac{2}{12}$ $(k-m)A'_2 + CA'_1 = 0 = > A'_2 = C A'_1$ $(k-m)A_1 - c_{\kappa}(\frac{c}{k-m}) = \frac{2}{\pi} = \sum_{i,k-m} \frac{c^2}{ik-m} = \frac{2}{\pi}$ $\frac{(k-m)^2+C^2}{\Gamma} = \frac{2}{\Gamma} = \frac{k-m}{\Gamma} = \frac{2}{\Gamma}$ $A'_{1} = \frac{1}{\pi} \frac{(k-m)^{2}}{(k-m)^{2}+C^{2}} = A'_{2} = \frac{2}{\pi} \frac{C}{(k-m)^{2}+C^{2}}$ x_{p} , y_{p} , y_{p} = $\frac{1}{2k}$ + $\left[\frac{R}{sin(t)} + \frac{R}{2css(t)}\right] = > x - y_{p} + y_{p}$ $\chi = e^{-t} \left[A_1 \cos(14.10674t) + A_2 \sin(14.10674t) \right] + \frac{1}{2 \times 1000}$ $-\frac{2}{\pi} \times \frac{1000-5}{(1000-5)^2+10^2} \sin t + \frac{2}{\pi} \frac{10}{(1000-5)^2+10^2} \cos(t)$

Scanned by CamScanner

01 2(1)3- 2 Ka(sine,-sine,) < fiasind, K2 a sine θ_1 and $\theta_2 => \begin{cases} \sin \theta_1 \simeq \theta_1 \\ \sin \theta_2 \simeq \theta_2 \end{cases}$ and pcos di ~ 1 for small M) - I, Ö, asine, x a cose, - ka (sine, sine,) x a cose, mg x L (m/) O = m_t 6, $-h, a^2 \theta, -ha^2 (\theta)$ $\sum M$) - $I_2 \hat{\theta}$ - $-(m_2^2)\hat{\theta}_{p}$ + $k\alpha(\sin\theta_1 - \sin\theta_2)\alpha\alpha\cos\theta_2 - k\alpha\sin\theta_2\alpha\alpha\cos\theta_2 - maxLsin\theta_2$ $\alpha^2 \theta_2 - m_2 L \theta_2 = m_2 L^2 \theta_2$ $\Rightarrow k \alpha^{2}(\theta, -\theta_{2}) -$ X 2 $m_{\dagger}^{2} \theta_{1} + [(k_{1}+k_{1})a^{2}+m_{g}L] \theta_{1} + ka^{2}\theta_{2} = 0$ $\left[m_{2}L^{2}\ddot{\theta}_{2}-ka^{2}\theta_{1}+\left[(k_{2}+k_{1})a^{2}+m_{2}L\right]\theta_{2}=0\right]$

Scanned by CamScanner

-m, 22 $\frac{\ddot{\theta}_1}{\ddot{x}_1} + \frac{\dot{\theta}_1}{\dot{x}_1} - \kappa \alpha^2$ $[+[(k_1+k_1)a_+m_1gL]]$ $-ka^2$ m, L² + [(k2+k)a+m2]] | Az $\theta_{i}(t) = \theta_{i} \cos(\omega t_{+} + t_{+}) = \theta_{i}(t) = -\theta_{i} \cos(\omega t_{+} + t_{+}) = \theta_{i}(t) = -\theta_{i}(t) =$ $\theta_2(t) = \theta_2 \cos(\omega_{t+} \phi) = \delta_2(t) = -\theta_1 \cos(\omega_{t+} \phi) = -\theta_2(t) =$ - w m, L + [(K,+K) x + mg L] 0 - kpi2 $-\omega^{2}m, L^{2} + E(k_{2}+k)Q^{2} + m_{2}qL^{2}$ -Ka2 Ø $m_{m_{2}} m_{2} L^{+} \omega^{4} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{1} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{1} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{1} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{1} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{1} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right] m_{2} L^{2} \omega^{2} - \left[(k_{2} + k) \alpha^{2}, m_{2} q L \right]$ (Kirk)azzmgLJE(hzrk)azzmig) ka4_0 $[(k_1, k_1) \approx \frac{2}{1} m_1 q_1] m_2 (2 \omega)$ (krak) a mylim $m_1m_2L^+)$ ω^+ [(k, k)a+mg]]x[(k, k,)a=m2]] - k2a+ (W) = 7.7214 $\frac{\omega^2}{\frac{1}{2}} = \frac{-b_{\pm}}{2\alpha} \sqrt{\frac{b^2}{4\alpha c}}$ w,=12.2319 $-15 \left[\begin{array}{c} \Theta_{1} \\ \Theta_{2} \\ \Theta_{3} \end{array} \right] = \begin{array}{c} \Theta_{2} \\ \Theta_{2} \\ \Theta_{3} \\ \Theta_{3} \end{array} = \begin{array}{c} \Theta_{2} \\ \Theta_{3} \\ \Theta_{3} \\ \Theta_{3} \\ \Theta_{3} \\ \Theta_{3} \end{array} = \begin{array}{c} \Theta_{2} \\ \Theta_{3} \\$ r+155 $= \frac{\Theta_2}{\Theta_1^{(2)}} = \frac{1}{2} = C_2$ $\omega = \omega_2 =$ 0 }=1 $\left\{ \begin{array}{c} \theta_{1}^{(1)} & \Theta_{2}(w_{1}t + \varphi_{1}) \\ + \theta_{1}^{(1)} & \Theta_{3}(w_{1}t + \varphi_{1}) \end{array} \right\} \quad 2 \quad \theta_{(t)}^{(2)} \quad \left\{ \begin{array}{c} \theta_{1}^{(2)} & \Theta_{3}(w_{2}t + \varphi_{2}) \\ + \frac{1}{2} \theta_{1}^{(2)} & \Theta_{3}(w_{2}t + \varphi_{2}) \end{array} \right\}$

Scanned by CamScanner